



您当前的位置：综合新闻 正文

南开大学新增两个天津市重点实验室

来源：南开新闻网 发稿时间：2009-10-21 15:44

南开新闻网讯(通讯员 田其然)近日，天津市科委、教委认定我校分子药物研究实验室和模式动物与退行性神经系统疾病实验室为天津市重点实验室。截至目前，我校天津市重点实验室总数为11个。

新认定的两个天津市重点实验室分别依托于我校药学院和医学院。两个学院近年来大力引进师资力量，人才梯队建设和实验室基础条件建设取得了蓬勃发展。天津市重点实验室的获建是对两院科研水平的充分肯定，为两院进一步快速发展注入新的活力，同时将成为天津市组织高水平科学研究、聚集和培养优秀人才、开展学术交流的重要基地。

编辑：韦承金

相关新闻：

新闻网站内搜索

热点话题

- [南开大学隆重庆祝建校90周年](#)
- [新华社：南开大学90年：守正创新 为国育人](#)
- [中国青年报：南开永远年青](#)
- [张高丽会见出席南开大学90周年校庆嘉宾](#)
- [【评论】继往开来 续写华章](#)
- [参考消息—北京参考：从中华崛起走向伟大复兴——“南开道路”昭示中国大学之责任](#)
- [南开一餐品尝家的味道：校庆招待会召开](#)
- [刘延东致信祝贺南开大学九十年校庆](#)
- [教育部致信祝贺南开大学九十年校庆](#)
- [著名经济学家滕维藻铜像揭幕](#)